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 Předložená diplomová práce se věnuje velmi specifickému odvětví organizované 
kriminality, tzv. obchodování s lidmi (především za účelem sexuálního a pracovního 
vykořisťování). V české literatuře je tato problematika prozatím málo rozpracována, proto 
nebyl autorčin úkol snadný. 
  
 Práce je pojata interdisciplinárně, zahrnuje právní, kriminologickou a kriminalistickou 
materii. Značná pozornost je věnována prevenci tohoto druhu kriminality a viktimologické 
problematice.  
  
 Autorka čerpala z poměrně rozsáhlého okruhu literárních a internetových pramenů, 
málo je však využita zahraniční literatura. To je ke škodě věci, protože v mnoha cizích zemích 
mají s tímto druhem organizované kriminality mnohem větší a delší zkušenosti než u nás a 
komparace se stavem v cizině by zajisté byla inspirativní. 
  
 V práci postrádám statistické údaje o výskytu této kriminality v České republice a 
v zahraničí. Ocenit je možno to, že diplomantka se při zpracování snažila získat informace 
z praxe orgánů činných v trestním řízení, poměrně málo však získané poznatky promítla 
do textu práce. Pokud se zmiňuje o některých praktických kauzách (str. 28, 29), opomenula 
uvést nezbytné identifikační údaje o kauze, takže uváděné údaje jsou nepřesvědčivé. 
 
 Způsob zpracování je vcelku vyhovující. Systematika je přehledná, jazyková úroveň 
textu je vyhovující. Podaný výklad však není příliš hluboký, omezuje se převážně toliko 
na reprodukci poznatků, chybí hlubší analýza. 
   
 Závažnější věcné a formální chyby jsem v práci neshledal.  
 
 Diplomová práce je způsobilá k obhajobě, při níž by diplomantka měla zodpovědět 
otázky: 

1. Zvláštnosti výslechu svědků – poškozených při vyšetřování této kriminality. 
2. Jaké hlavní námitky jsou v literatuře vznášeny proti institutu tzv. spolupracujícího 

obviněného („korunního svědka“)? 
 

Práci předběžně klasifikuji stupněm velmi dobře. 
 

V Praze dne 9. května 2011. 
 
 

Prof. JUDr. Jan Musil, CSc. 
 


